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ДЕПАРТАМЕНТ ТАРИФНОЙ ПОЛИТИКИ, ЭНЕРГЕТИКИ

И ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО КОМПЛЕКСА 

ЯМАЛО-НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА
ПРИКАЗ

18 сентября 2018 г.                                                                                                № 82-т
г. Салехард
Об установлении в индивидуальном порядке размера платы 
за подключение (технологическое присоединение) к централизованной системе водоотведения открытого акционерного общества 
«Тепло-Энергетик»
В соответствии с Федеральным законом от 07 декабря 2011 года                  № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», Постановлением Правительства Российской Федерации от 13 мая 2013 года № 406 «О государственном регулировании тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения», приказом ФСТ России от 27 декабря 2013 года № 1746-э «Об утверждении Методических указаний по расчету регулируемых тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения», постановлением Правительства Ямало-Ненецкого автономного округа от 25 декабря 2013 года № 1081-П «О департаменте тарифной политики, энергетики и жилищно-коммунального комплекса Ямало-Ненецкого автономного округа» п р и к а з ы в а ю:
Установить в индивидуальном порядке плату за подключение (технологическое присоединение) объекта «Канализационно-очистные сооружения КОС 7000 м3 2-я очередь в г. Лабытнанги, в том числе проектно-изыскательские работы», с подключаемой нагрузкой 560,22 куб. метров в сутки, заявитель: Государственное казенное учреждение «Дирекция капитального строительства и инвестиций Ямало-Ненецкого автономного округа» 
к централизованной системе водоотведения открытого акционерного общества «Тепло-Энергетик» в размере 19,707 тыс. рублей (без учета НДС).

Директор департамента                                                                      Д.Н. Афанасьев
